
例題

（a）ビールグラス専用のスポンジで洗う

（b）ふきんでしっかり拭く

（c）食器用洗剤は使用せず水洗いする

（d）グラスを冷凍庫で凍らせる

ビールをおいしく飲むためのグラスの扱い方で正しいものは、

次の選択肢のどれでしょう。

ビア検模擬問題に挑戦

例題

（a）国：チェコ 言葉：スロンチャ

（b）国：アメリカ 言葉：チアーズ

（c）国：韓国 言葉：コンベ

（d）国：ドイツ 言葉：プロースト

「乾杯」に相当する言葉として、国名と言葉の組合せが誤っているものは、

次の選択肢のどれでしょう。

ビア検模擬問題に挑戦

例題

（a）穀粒が二列に並んでいる

（b）穀皮に二本の筋模様がある

（c）京都の二条で栽培された

（d）1本の茎から2本の穂が出ている

ビール醸造では主に二条大麦が使われるが、この二条の由来は、

次の選択肢のどれでしょう。

ビア検模擬問題に挑戦

例題

（a）大阪万博の開催

（b）家庭用電気冷蔵庫の普及

（c）ビール税の減税

（d）びん詰生ビールの全国規模での発売

昭和 30 年代に日本のビール消費量が飛躍的に伸びた要因となった事象は、

次の選択肢のどれでしょう。

ビア検模擬問題に挑戦

例題

（a）多めに水分を補給する

（b）糖分やビタミンCを補給する

（c）胃痛や吐き気を伴う場合は、胃腸薬を服用する

（d）サウナに行って汗をかく

二日酔いになったときの対処法として誤っているものは、

次の選択肢のどれでしょう。

ビア検模擬問題に挑戦

例題

（a）ラガーよりもエールが一般的である

（b）パブでビールを飲むのに使われる1パイント
グラスの容量は約 350ml である

（c）ペールエールはイングランドのバートン・
オン・トレント発祥である

（d）ポーターは荷運び人に好まれたことが、その
名前の由来になっているという説がある

イギリスのビールに関する説明として誤っているのは、次の選択肢のどれでしょう。

ビア検模擬問題に挑戦

例題

（a）ビールの税金で建設されたから

（b）ビール好きの国王が建設を命じたから

（c）労働者の疲労回復飲料としてビールが
配給されたから

（d）石を運ぶ丸太の潤滑剤にビールが
使われたから

古代エジプトで「ビールがピラミッドをつくった」といわれる理由は、
次の選択肢のどれでしょう。

ビア検模擬問題に挑戦

例題

（a）ランビック

（b）アビイビール

（c）セゾンビール

（d）トラピストビール

ベルギーのブリュッセル特産の自然発酵ビールは、

次の選択肢のどれでしょう。

ビア検模擬問題に挑戦

例題

（a）ドルトムンダー

（b）ランビック

（c）ピルスナー

（d）ペールエール

1842 年にボヘミア（現チェコ共和国）のピルゼンで生まれた、ホップの

効いた淡色の下面発酵ビールは、次の選択肢のどれでしょう。

ビア検模擬問題に挑戦

例題

(a) 禁酒法

(b) 純粋培養法

(c) グルート権

(d)ビール純粋令

1516 年にバイエルン公国の君主ヴィルヘルム4世が制定した「ビールは大麦、

ホップ、水のみを原料とすべし」という内容の法令の名前は、次の選択肢の

どれでしょう。

ビア検模擬問題に挑戦
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